



新闻热线



5201113

新浪微博: @今日威海

24岁新船员打扫仓库苯中毒

他刚被江苏一船务公司安排到一艘化学品运输船上,后者承诺加强安全培训

本报10月6日讯(记者 吕修全) 5日,一艘自江苏驶往辽宁大连港的货船驶经威海海域时,一名新入职船员不幸苯中毒,昏厥不醒。事发货船与威海海事部门取得联系后,威海海事部门派出拖轮在距离威海港13海里处接得伤员。四〇四医院接治患者后,迅速进行抢救。6日,该名船员苏醒过来,目前脱离了生命危险,但仍在ICU室观察治疗。

江苏人孙明(化名)今年24岁,是一名海员。前不久,孙明入职江苏一家船务公司,被分配到了一艘中型货轮,该船主要是运送一些工业用化学品。5日上午8点,该船自江苏驶往辽宁大连港途经威海,孙明被安排去打扫一间存放化学品苯原料的船舱,孙明随即入内打扫。

该船舱寻找。进入舱内,大家发现孙明已晕倒在地,昏迷不醒且不时有躁动。经验丰富的老船员判断孙明系急性苯中毒,马上告知了船长。船长随即就近联系威海海事部门寻求帮助。

威海海事局接到报警后,迅速启动应急预案,一艘拖轮联系上货轮后驶出威海港。拖轮后在距离威海港13海里处与该货轮会合,接到伤者迅速返航。四〇

四医院急诊医护人员赶到海港码头,接到伤员返回医院救治。

急诊医生根据患者所处环境,直接确诊其为急性苯中毒,且中毒程度较深,中枢神经受损,肺部有吸入性损伤、眼球结膜受毒气刺激有充血。患者深度昏迷,身体躁动不止。急诊医护人员迅速将其送至ICU室进行抢救。

6日上午,患者孙明逐渐苏

醒过来,意识渐清晰,可记起家人姓名。目前其主治医生判断其脱离了生命危险,但因其脑部神经有部分受损,医生担心其会有中毒后遗症。

据船务公司员工吴先生介绍,孙明家属已接到消息,将赶到威海照顾。吴先生表示其公司上下将严格进行安全生产培训教育,力避此类安全事故的发生。(市民苗先生获线索费50元)



三车追尾 占俩车道

6日18时许,经区珠海路东行道路小城故事西路段发生一起三车追尾事故。一辆皮卡车在变道行驶时,致右后侧客车追尾前车,大客车右后侧货车躲避不及再追尾蹭客车右侧。三辆车足足占据两条车道,致珠海路仅存一条车道通行,造成交通堵塞。

本报记者 吕修全 摄影报道

一个桃子能换八个鸡蛋 每斤6到7元,产量减少是主因

本报10月6日讯(见习记者 孙丽娟) 今年桃价居高不下,目前每斤6元到7元,两个桃子就一斤,意味着买一个桃子的钱足以买一斤鸡蛋(约8个)。

记者在纪念路某超市花费28.77元买了7个桃子,平均一个桃子4块多钱,而同超市内的鸡蛋每斤4元。在纪念路摆摊的刘女士卖了13年水果。她说,今年的桃子是最不好卖的,今年桃价偏高,顾客比过去少很多。刘女士介绍,前段时间天气炎热,桃子不宜储存,加上价高不好卖,整筐整筐地腐烂变质,最多时每天能倒掉100多斤。近日,桃价又小幅上升,刘女士不敢批发太多,5日批了三筐桃子,到6日下午还没卖完。

刘女士说,去年每斤桃子不

超过5块钱,而今年平均每斤卖6元到7元,有些口感好,卖相好的桃子甚至能涨2块钱。另一果贩表示,今年桃子上市以来就没便宜过,去年这时候也就在3元左右,最好的不过5元。眼下,桃子即将下市,品质好的桃子甚至卖到8元到9元。

桃价走高的原因,果贩表示跟产量减少和反常天气都有关。今年春天低温导致桃子减产,桃树被大量砍伐也是桃价高涨的重要原因。往年桃子价格低廉,不少种植户将桃树砍伐,直接导致今年桃子的产量减少。

刘女士表示,桃子还能再卖半个月,但价格基本上不会再有浮动,“再贵的话,就真的没人来买了。”

中国首款 太空酒面市

>>>>抢购热线<<<<

5203331

18963100012(7x24小时)

五嶽獨尊

神十花天



收藏者必藏
懂酒者必品
走访者必备

【墨玉生金】
全球限量发售4999瓶,
统一售价: 998元

【鸿运当头】
全球限量发售5000瓶,
统一售价: 798元



五嶽獨尊 --中国航天庆功酒

齐鲁晚报 泰山酒掌 合力打造

